I'PAIITEE NPOATQI'TKEY. EZETAZEIL IOYNIOY
AEI'MATIKO AOKIMIO IZX. XPONIA: 2004-2005

MAGHMA:QYXIKH A" AYKEIOY
XPONOZ: 2 dpsg

MEPOZL A: HemhapPdver £ epartijosis. Na anavricers kol orig 861 Kabe onotq
andavinen fabpoloysitar pe névre povidsec,

1. o) Na oploete ™y omiypuaio taxdmza evog vAoD onueiov.

B) Na Bpeire ) petatémon xat 10 Sdomua o1m Sedboven tov GEove ¥y arb 10 A
o10 B,andé 10 A oto I, and 70 A 610 A, a6 to B o1o [ xo amd 10 B 610 A.

2. Nu courinp®Ooete ToV o KATH Tivako.

MévyeBog Zoufolo peyéBoug Movada pétpnong
Advoun
Xpbvog
‘Epyo Advaprg W
m/s
Meratdmon
P Watt

3. H perodduc oopaipa 100 M0 K4TO oYAHaTog

IGOPPOTEL.
0) No oxeddoere Tig JUVELELS IOV HOKOVVTAL OTT) . E
opaipo. @ e
. B) No avagpépsts noieg and avtég eivar duvdueig Mayvimg |

nedlov Ko oteg SUVapEL; EXOPTC.

4. "Eva avtokivrto kiveital o8 opiioviio §pdpo. Te kdmow otiyun o 0dnyds Préner sva
EUTLOI0 KOl PPEVEPEL ATOTOUA. _
a) Ilpog ta 700 Ba xvnBobv o1 emPdreg Tov ocvtokwiTow av dev etvar Sepévor

KO yloTi;
B) Na dwrundoete Tov voo 610V 070i0 6TNPILeTar 1o To Thve PavOUEVD.



5 @) Ne dwrondoste to abiopa dpdong-avridpacng.
8) Mia proiapive wopponel oto éva modt. Oh Juvapelg mov aokoiviat o
umahapiva elvai to Bépog g B xar 1 avridpacn N tov damedou.

Eivon autég {evyog 6uvapswv Spaomg-aviibpaang; Na duccnoroyfioste
TNV GRAVINGT| 0O,

6. I'epavic avePfalet pe otabept) taxdno eoptio pdlag m=3000Kg g vyog h=24m ot
povo t=0.2min.
Aiveran to g=10m/s’.
Nao Bpeite:
a) To €pyo mov mapdyel 0 yepavog
B) Trv 1oy0 mov arodidel

MEPOY B': Anotedeitar ané £ eporicews. Na anaveioets 6Tig téaoepic péve.
Kd&dz ocwaty andvrnon Baduoloysitor pe déka povadsc,

1. Se ehomipio aokelvon Sovapn F 1 omoln TPOKUAEL ETMUAKLVOT X, 2T0V MO KATw

F(N) 4 8 12 16 20
x(m) 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25
nivoke Qaivovial ol LETPTGELS TG OUVAUNG KUl TNHE AVTIGTOUNG ETYLTKUVOTIC.

a) Na xépete m ypagwn napdotaot F = (x) , g dbvaune F oe oxéon pe my
EMUTKUVOT X.

BY Amé n popeny g ypaoc napdotacng va Bpeite ™ oxéon petaks g dbvapnc F
KL TG ERLLTKOVONG X.

v) No vrohoyioegte n atabepd K tov ghotnpiov.

) Tu eidovg evépyeln Exer 0 ehatiplo dtav emunkdvetar,

£) Na vmohoyicete tv evépyeia Tov gAampion dtay 1) emyikuven tov eivar x= 0,15m.

2. H suloypappn xivinon evog vAtkol onpueion meptypaoeTon U 10 SLypoiLLe
TayvTTeg- ¥pdvon mov divetut mio KiTw: L)
o) T eldovg kivriorn maplotdverl ka yiati; T
B} ITow eiva 1 enitdyuven 10V 77 YPOVIKT} OTIYUT t=55; FIT S
v) Av ) ypovikn otryun t=0 Bpiowketon omy agetnpio, 7ob Ba R / 5

Bpioxetar 55 HeTd; . / s

8) XproLHOomoI@VTaG T YPUPUCH nopdotaat va / o




L

CUUTANPOSETE TO NMAQVE TTiviky X

D A W N = e

£} Nt ylvee 1} iupaotaon s petatdmong o8 oo [e 10 ypdvo, X = f1) .

3. i padag m= 5Ky ket mpog o Sekid |, réve ot Aeio opilovi CAUPOVELL. [ie
v eridpuct) v duvapcoy Fyxa Fr dmeg peiverol 610 mo kdte oyfipo.

2 F

<+ >

) Av iy = Fy = 10N, 1 eldovg kivijen kaver 16 odpa kot yoi;

) Avap Slvepn F) yiver 30N evi w F; SempnBel otadepr, 1t xivijon mpopiénee ot
(i KAvEL TO Gmp Kat YueTi;

T) 18 KATOwWw ¥pOVIC STUYHT) ROV To GO Exel ToaydTra §m/s 1 dvn Iy et ve
AOKEITUL, vy cuveyiler va aoxkeitoe 1y Fo. No vrodoyicete o ypove Tou kéver To
OGAU Yi0 VI OTURATIOEL

4. u) Teovopalovpe suviotupuévi 6%0 1) TEpIECHTEPOV SUVAREDY;
B) X1o vhkd onpeio O aoxovvim Tpewg Svuviipeic 6Tog aiveto ato GYnue
I"|~_-F:":'40N KO I‘T3:3()N
( Nue==0.6 ko ouvp=0.8

5

1) Nu Bpeite ™ cuvietapévy ov Suvépeov ( pérpo, Siedbuvon kar gopd )
i1} Nez oyeduaoets v xetahinin Sovaun Fy , 1 onoic npérel vix aoknOei oo onpeio O
(GTE AOLTO VO 1GOPPOREL.



5. Bvo apoadax palog m=0,5Kg aveito evfioypappae pe my enidpaon Sdvoung F=6N.
O cuvteieomg Tpifing oricBnomg eivar u=0,4. _

Na vmohoyicete v Tpifin) 7oV aokeitar 010 opadky KAl va SIKAOAOYNCETE THY
andvmar] oog yw ng mo KGte Tiypég g ddvaung F.

a) F=4N B) F=2N y) F=IN &) F=0N
6. Toachua Z 10V CYAHOETOC TOV apyiKE fTav axiviTo, uerakiveiton tpog ta 661 oe

améaTaon s=2m Otay oL Suviuel; Tov aoxodvial 6 autd sivor Fi=20N xal F»=50N.
5 { nup=0,8 a1 cuvep=0,6 )

F;

F
4

o) Navroroyioete 1o épyo kabe pog SVvoung KoL v TO XAPAXTPIGETE TapoyOUevo 1
| KOTOVOAIGKOUEVO.
B} No Bpeite 10 odikd €pyo Tav SUVANEDV OV ACKOVVIOL GTO GO,
¥) Na oyedidoete mavo oto shuo I e GAin dbvaun wov va unv tapdyst 00TE va
KoTovalOveL £pyo.
&) Na Bpeite v taydanta zov Oa £xel Ty ¥POVIKT CTHYW TOU 1 HETATOTIGT] TOD ElvaL
s=2m av 1 pale Tov sivon m=2,5Kg.

MEPOL I': Anoteheitar ond Tpeig asxseis, Na anaveioste pévo otig d1o.
Kabe ooty Adon fabpodoyeitar pe dekandvre povadsc,

1(A) Tomo xate chpe Z, &xer palo m=10Kg ko wopponei Sepévo pe §vo vijpata N
kL Na, 6nwg patverar oto oyfpe. { Nue=0,8 cuve=0,6 kou nub=0,6 cuvd=0,8 )
Znroivial:

(a) Na zomoBetiioete Tig SUVANEL TOV ACKOVVTHL GT0 GOUQ
(B} No vmoioyiocete: (i) To Bapog Tov SOURTOG,
(1) Ti 1aoeic tov vrpdtov Nj kol N,

(B) No peite m uéyiom pdla mov propet va £xe1 1o odpa ¥ dote va uny omet 1o vijpa N
av 1 géyrotn dbvapn avioyng tov vijnatog Ny eivar 120N.

2.(A) Na diaturdoete to Bedpnjia Swethprong e Mrmyavikie Evépysiag,



(B) Mua unéhe pdfog m = 4Kg mov Ppioxerar oe dyog H =5m agnvetal vo TECEL
ghe0fepa mpog Ty Y1)

@1 Q
H
, Y
@éom2 (O
Edagpog
" Znrolvion

o) Av dgv VRAPYEL DAL EVEPYELRG
(V). H xavnmixct] , 1y SUVOULKT] KaL 1) PYYQvIKT EVEPYELL OTN Béom 1 mou apfiverar 1|
LURGALL.
(w). H taybrnta pe v onoia xTond o10 £8apog To chpa (Oéom 2).
B) Av 1 uréAa éxace o 36% g EVEPYEWLG TIG KATA TN rThOGM TG ne moaon
TaydTNTA KTURE 6T Y45
( Afveran g = 10m/52)

3. Ta mo kéTo copota Ly kar Xy pe palec m=20Kg ko mp=10Kg wavolbvio pe

otafept] EMTELOVOT| Sm/s’ drwe QoivETaL 6TO GYHHO.
2
S S S S S ;

/

Ly

h

v

() "OreC TIC SUVELEL TTOV AOKOUVVIRL OT0, CDOUOTA Y xar Xy

(B) To ouviehea tpiPrig oAlcBrong 1o 6hUATOS Tz fE 10 0PILOVTIO emineoda.
(y) Toypdvo mov xperdletal 1o ¥ yut vo PTaoeL 610 gdagpogav h=10m

(8) Ty TaxdTNTX TOL %i TN CTIYHT) KOV PTEVEL OTO £6UQOG

Na vroioyicere:



